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Soit n r deux vecteurs de R2 Onpeut
écrire

a f et v fa
avec a b c d e R On a

ÉTE

Il faut démontrer que
les deux conditions

encadrées en rouge
sont équivalentes

Soit ke Ra que a ko On a

dors 3 N'a ka

a ke

b kd
Ainsi ad be ked kda

ked ked o



La première implication étant
démontrée on

passe à la seconde

Notons au passage que si a 8 ouque a f
on a alors n o V ou V O U

F On suppose que
ad be o

ad be hyp

v deo ya.d a o o be

be o cequifaitque b o onco

i fi ba u f et v

On a donc u E k V

si c 0 si c O V O U les
vecteurs sontliés
ii fi b 0 alors c 0 donc F O O U

et les vecteurs sont liés



te

dtoad_bcHaxbI__bz.c
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a Afitf p

I k V

CQFD

Not fi n B et e G sontdeux

vecteurs de R onpeut alaler
le

déterminant de g comme suit

I ad ba det d



topeanantiD

Soit up we R Les vecteurs

sont libres si

X U
y
v z w M

g
EO

On peutégalementfaire un test en

deux temps

1 Si u k v i e a et v sontcolinéaires

les trois vecteurs sontcoplanaires

2 Sinon les trois vecteurs sontcoplanaires

JayeR x.uty.ve w



Critère d'indépendance linéaire dans R

Hâtefdal

U V W est libre

h uto

Hz V3 Wz

afros W KfW bwa

Us KW VW 0

C'est le critère du déterminant
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1.3.2 1 ca ad be

Immythal mlm s mr 3 0

M m 3m 12 0

m 4m 12 0

M 6 m2 O

Et W 6 on me 2

Les vecteurs sont linéairement indépendants

Ssi m 6 on m 2


